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Ha temnepatypu 293,2 K ryctuna 60% BoJieHOT pacTBOpa METUJI aJIKOX0Jja U3HOCH
0,8946 g/cm®. U3pauynaru 3anpemuny 1 mola pacrsopa.
Pememe:

3a pemaBamke OBOT M CIMYHUX 3a7araka moTpeOHO je 3HaTm cieache omHoce:
S

V. = vV o om _ m+m,  nM +nM, NM, +NM, M
" n+n, p(n+n) p(n+ny) p(n, +n,) P Iy

riae je: Vi MonapHa 3anpeMuHa, V yKyIiHa 3allpeMiHa, a p TYCTHHA pacTBopa. N je 0poj
MosioBa, M; maca, M; monapua maca u N; moncka ¢pakuuja kommonente i. Ms je
cpelma MoJlapHa Maca pacTBopa.

MoutapHa 3ampeMyuHa pacTBOpa j€ MHTCH3MBHA BEJIIMYWHA, INTO 3HAYM J1a HE 3aBUCHU O]
YVKYITHE Mace CUCTeMa. 3aTO MOKEMO IMPETIIOCTAaBUTH Ja je Maca pactopa 100 g. Tana
je m1=40 g, m,=60 g (Boxy o3nauaBamo ca unjaekcom 1). [loznaBajyhu monapue mace
06e¢ xommonente (M;=I8 g/mol, M,=32 g/mol), uspauyHaBamo KOJMUYHHY O00OC
CyIICTaHIe y pacTBopy: N1=2,222 mol, n,=1,875 mol. Nyynue=4,097 mol

IIpema Tome,

100g

V= — = 27,28cm*mol *
0,8946gcm - 4,097mol

Onpenutn mapuujanay mojapHy 3anpemuny CH3;OH y 60% Bomenom pactBopy Ha
2932 K ako je mapumjanHa MonapHa 3ampemuHa Boge 16,8 cm®mol, a rycruna
pactBopa 0,8946 g/cm®,

Pememe:

U3 penammje:

JTUPEKTHO ce nobuja BpegHocT 3a V,, mpernocraBibajyhu moHoBo aa umamo 100 ¢

pactBopa (TO je y3eTo cacBUM Npou3BOJBHO).V, u V,cy mnapuujajiHe MojapHe

3anpeMHHE KOMIIOHEHTH 1 | 2, peClieKTUBHO.

g;:i{mmw_mq}
nL p

V, =39,7cm®*mol ™
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I'ycruna 10% pacrBopa NH4C1 je 1,029g/cm?, Boxe 0,9972g/cm?®, a uspcror NH,C1

1,5369/ cm®. Kosuka je mpoMeHa 3anpemuHe npu obpazoBamwy 100g 10% pactBopa
NH,C1?

Pememe: 0,42 cm?®

Onpenutu rycruny 40% pacTBopa MeTaHOJa y BOJH, aKO je y pacTBOPY MapliHjajiHa
MoJjiapHa 3anpemuHa Boje 17,5 cm3/mol, a metanosna 39,0cm®/mol.

Pememe: 0,934 g/cm3

[Mapuujanna monapua 3anpemuna NaCl y Bogenom pactBopy koju caapsku 1000 g Boae

JaTa je penanujom:

V,(cm®mol *)=16,4+5n, —3,6n2

Hahu penamnujy xoja Aaje 3aBHCHOCT MapiifjajiHe MOJIApHE 3ampeMuHe Boje o1 Opoja
monosa NaCl. V3ern ga Monapra 3anpemusa Boje ussocr 18.0685 cm*/mol.

Pememse:

['n6c-/luemMoBa jenHauMHa, Kajga je y NUTamy 3allpeMuHa, uUMa cieaehu oONIHK:
ndV, +n,dV, =0

JudepenunpameM penannje U3 TeKcTa 3aaaTka 100mja ce:

dV, = (5—7,2n,)dn,

3ameHOM OBOr W3pasza y I'mbc-J/lueMoBy jemHaumHy Moxemo na uspasumo dV, kao

(byHk1Hjy 6poja MosoBa N,:

dv, = %(5—7,2n2)dn2

1

WuTterpanyjy BpIIMMO TakKo IITO JOKY TpaHHIly HHTErpansa OupaMo Tako Ja HaM

V, mocrane mo3HaTa BeMMYMHA. AKO M3a0epeMo YHCT pacTBapad, OJHOCHO YHCTY BOIY
3a (PM3MYKO CTamke CHCTEMa KOje OATrOBapa JOH0] TPAHUIIM MHTETpaia, Tajaa Ha JIEBOj
cTpanM jenHakoctH umamo V, =V, (MonapHa 3anpeMHHa YHMCTE BOJIE), a Ha JECHO]
cTpanu jeaHakoctu N, =0, kao gome rpaHulle uHTEerpaia. I'opwa rpaHuna uHTErpaga
je mapmujamHa MoTapHa 3ampeMHHA pacTBapauda V, Koja oAroBapa HEKOM Opojy MOIOBA

pactBopka N, . CBe 3ajeqHO 100HjaMo:
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A o n, ny ny
J'dVl = _nl _[(Snz —~ 7,2n§)jn2 = —W(Sjnzdnz —~ 7.2_[n§dn2]
vy 10 0 0

18g-mol™
PemaBambemM OBUX jeTHOCTAaBHUX HMHTETpayia CTeneHe (YyHKIMje W 3aMEHOM OpojHe
BpEJHOCTH 32 MoJlapHy 3anpemuny Boje (V,” =18,0685cm®-mol ™) no6uja ce koHauHo
pelieme:

V, =18,0685—0,0450n2 +0,0432n3

3aBucHocT 3anpemune BozgeHor pactBopa NaCl, koju caapxu 1000 g Boge o cacraBa
JaT je peliaujom:

V (cm®) =1003+16,4m + 2,5m* —1,2m®
Oppenutu maprujanny mojapuy 3anpemuny NaCl u Bome y 0.5m pactBopy. “m”
O3HauaBa MOJIAJIUTET PAaCTBOPA.
Pemense: V, =18,07 cm®mol™ ; V, =18,00 cm’mol™
[Tomro je momanurer jenHak Opojy mosoBa pactBopka y 1000 g Boze, cieau na je
M =N, y ropwoj jenHaunHu. To 3Ha4u 1a AUQeEepeHIUpambeM JeJHAYMHE 110 M, a 3aTUM

samenom M=0,5 no6ujamo V,. V3pauynasameM ykynHe 3ampemune V 3a m=0,5 ,

V, ce Mose u3pauyHatu u3 jenHadnne V =nV, +n\V, .

Konuka je mpoMmena entanmnuje kaga ce 1 MoJl CyMnopHe KUCETUHE 107a KOJIMYUHU O]T
200 momnoBa Bozie Ha 25°C? KoprucTuTh MpHUII0OkKeHY TaOIIuUITy.

Pememe:

O063upom Ja cy y TaOnuIM HaBeJleHEe BPEIHOCTU PEIaTUBHUX MapLUjaTHUX MOJIAPHUX

eHTanmnuja, nohu hemo oz cienehe penamuje:

AH =nL +n,L, —n,L;

rie je L, penaruBHa MonapHa eHTannuja pacTBopka. Bpemmoctn 3a Lu L, 3a
n,/n, =200 ouutaBajy ce u3 tabene. Bpennocr 3a L), nara je Ha kpajy tabene. [Ipema
TOME:

AH =200mol - (—2,16cal-mol ) +1mol - 5842 cal mol * —1mol - 23540cal -mol ™

AH =-18130cal
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I-8 Konuka je mpomeHa eHTanmuje Kaxa ce pacTBopy koju caapxku 1 mol cymmopae
kucenmune Ha 400 monoBa Boge Ha 25°C omysme monoBuHa Bone? Kopuctutu
NPUIIOKCHY TAOIHILY.

Pememse:
Tpeba mahu mpomeHe eHTanmuja Koje mpare dopmupame pactBopa ca 400 u ca 200
MoJIoBa Bojie. TpakeHa MPOMEHA EHTANIH]E jeJHAKA j& Pa3lIMIi SHTAN]ja KPajiker U

IIOYCTHOI' CTakha CUCTEMA.

AH, = 400mol - (—1,54cal-mol ) +1mol-(5638cal-mol * — 23540cal-mol ) = —18518cal
AH, = 200mol - (—2,16cal-mol ) +1mol-(5842cal-mol * — 23540cal-mol *) = -18130cal

AH = AH, — AH, =-18130— (-18518) = 388cal

-9 WM3pauynatu ToruioTy pactBapama 40g cymmnopHe kucenmuHe y 160g Bozae, ako je
WHTErpajHa TOIUIOTa pacTBapama 3a 0Baj pacTBop jexHaka -71,71 kd/mol.

Pememe: -29,27 kJ

1-10 WM3pauynatu audepeHiyjanny Tomory pactBapama H,SOy 3a 84,5% pactBop, ako je 3a
Taj paCTBOP MHTErpasiHa TOIUIOTAa pacTBapama jeaHaka -27,8 kJ/mol, a nudepenimjanta

TOILIOTA pacTBapama Boje u3HocH -18,92 kd/mol.

Pememe:
my
AHIM:&:&A_1+A_2 = A_z =AH|nt_&A_l=
N, M m,
MZ
15,5¢
1
=—27,8cal-mol™ - 18,0:$ig5;nol -(-18,92 cal ‘mol ™) = -27,8+18,92 = -8,88 cal mol *
98,078g-mol ™

I-11 OgapenuTH KOJMKa ce KOJIMYMHA TOIUIOTE 0CcI000au Kaaa ce 1 mol cymnopHe kucenuue
Joxa pactBopy Koju caapxku 1 mol cymmopae kucenmne Ha 400 MonoBa Boje.
Kopuctutu npunoxxeny tadnuiy.

Pememe: Ociobomu ce 17742 cal.
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1-12

1-13

1-14

I-15

1-16

I-17

[Mpu memamy 125,4 g Bi ca 9,73 g Mg ocno6oau ce 16200 J tormmore. Komuka je
napigjaiHa MoJIapHa TOIIOTa pacTBapama Bi ako je 3a maruesujym -34900 J/mol?

Pememe: -3709,4 J/mol

[Mapiujasine MosapHe TOILIOTE pacTBapama Si u Mn y pactBopy koju caapxu 70%
(mounckux) Si ¢y -3800 u -83500J/mol. OxpenuT KOTMYUHY TOILIOTE KOja ce 0CI000au
NIpY TIpaBJbely 1KJ pacTBOpa OBOT cacTaBa.

Pemreme: Ociobonu ce 767 kJ

[Tpomena entanmuje kaaa ce N, mososa NaCl pactsopu y 1000 g H,O nata je uspazom:
3 5

AH (J) =3862n, +1992n2 —3038n’ +1019n2

Hahwu u3pas 3a: a)AH,, 6) L, B)L,, r) L,

1 3

Pememe: a) 3862 +2988n2 —6076n, + 2547,5n2 J /mol , 6)-3862 J/mol

3

1 3 5
B) 2988n2 —6076n, + 2547,5n7 J /mol ) - ?156[996%2 —3038n; + 1528,5n22J

Kosuka je maca mo Moiy pactBopa koju ce nqoouje memramem 1 mol-a CCly u 3

mol-a SnCl,,
Pemreme:
m
m=m +m,=nM, +n,M, = =N,M, +N,M, =
n,+n,

=0,25153,812g/mol +0,75-260,502g / mol = 233,8g/mol

I'ycruna Cu je 8,9 g/ml, a Zn 7,1 g/ml. Konuka je mMonapHa 3ampeMuHa JIerype Koja
cajpku 38 TeXMHCKUX IMpoleHaTta ZN, ako je 3alpeMHHa aJuTHBHA (QyHKIHja
cacraBa.

Pememe: 8.1 ml/mol
YV 20% BoageHom pactBopy CH3OH mapuumjanna monapna 3ampemuHa Bone je 18

ml/mol, a meranona 37,8ml/mol. Komuka je MonapHa 3anpeMuHa pactBopa?

Pememe: 20,44 mi/mol
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I-18 Ha 288 K rycruna eranona CyHsOH je 0,7936 g/ml, rycruna Bome 0,9991g/ml u

1-19

1-20

rycruHa 50% pactBopa eranosna y Boau 0,9179g/ml. Ako je KOHTpakiMja 3ampeMHHE
BOJIC 3aHEMapJbUBa, KOJIMKH j€ OJHOC Crenu(UuYHe 3anpeMHHE YHCTOT €TaHOJa H
eranosa y 50% BojieHOM pacTBopy?

Pemieme:

Crneuuduyna 3anpeMuHa aucTor etanoja (ckpaheno EtOH) jennaxka je:

S 1
"N ey 0,7936g/ml

=1,260ml/ g

3anpemuHa etanona y 50% pacTtBopy y KOMe HeMa KOHTPAKIIHje BOJIC jeTHaKa
je:

Ms o0, _ mH20(50%) — 100g _ 509

o - Pr,o 0,9179g/ml 0,9991g/ml

VEtOH (50%) =V50% _VHZO(SO%) =

Cnenuduyna 3anpemMuHa etaHosna, y 50% pactBopy, oJ1aBJie je je/THaKa:

100g 509
\Y
Veon s = EOH (50%) _ O,91799/m;0 0,9991g / ml _1178ml/ g
EtOH (50%) g
Cnenu:
VEtOH — 1$260

=1070

VEtoH (50%) 1178

3a memame Cu u Ag Ha 1428 K umamo cnenehe monatke 3a MOJCKE yAene H
onrosapajyhe MonapHe eHTanmnuje:

Nag 01 02 03 04 05 06 07 08 0,9
AHp(kJ/mol) 1,38 241 314 360 381 377 346 281 171
Hahwu rpaduuku qudepeHnnjaine TomioTe pacTBapama KOMIIOHEHTH y PaCTBOPY
caNpg=0,7.

Pemense:

Hudepennujanne TOMIOTE pacTBapama ce M00Hjajy METOJIOM OJCeuKa W3 Jaujarpama

AH, = f(N,).

3aBUCHOCT TOILIOTE pacTBapama 1o Moy cMece Si-Mn ox MoJicKor yzena CHIHIujyma

Nsi, omucyje ce jeTHaYnHOM:
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AH._(kJ /mol) = —104,7N, +104,7N¢,

Hahu napiujainy MojiapHy TOILUIOTY pacTBaparma MaHTaHa Y pacTBOPY ca 25 aTOMCKHUX
npoiieHara Si.
Pememe:

0AH. A, = AH, - N 92Hn

AF, =AH_—N,——m -
dN, dN,

AH,,, =-104,7N, +104,7NS — N;(~104,7 + 3104,7N2 )= —2104,7N},
AH,,, =-2104,70,25° = —3,27kJ /mol

Tabes1a peJIaTHBHUX NAPLUUJATHUX MOJIAPHUX CHTAJIIN}A BOJIe U CyMIIOPHE KUCeINHe
y33anarke I-/, -8 m I-11

PenatuBHa nmaprujasrHa MoJlapHa eHTainnuja Boje ( Ll) U CYMIIOpHE
kucenune (L,) y Bonenom pacreopy na 25°C
n _ _
MonanuteTt, m —0 Ll N L2 .
Ny,s0, (cal-mol™) (cal-mol™)

0 o) 0 0
0,00108 51200 0,01 1665
0,00217 25600 0,03 2234
0,00434 12800 0,06 2889
0,00867 6400 - 0,13 3725
0,01734 3200 - 0,26 4318
0,03469 1600 - 0,48 4811
0,06938 800 -0,91 5280
0,1388 400 - 1,54 5638
0,2775 200 -2,16 5842
0,5551 100 - 2,68 5888
1,1101 50 - 5,70 6065
2,2202 25 - 24,4 6681
3,7004 15 - 89,8 7896
5,651 10 - 233 9632
6,938 8 - 362 10777
9,251 6 - 570 12222
13,876 4 -1043 14581
18,502 3 - 1477 16089
27,75 2 - 2318 18216
55,51 1 -4731 21451
111,01 0,5 - 6743 23102

o) 0 23540 = L'2

66



g 'éa,jo.ua.w A I mm?a%'%w

Ay m:%ud'uce, JL&{»W%MG.M

, B
L @) V- eeak Ml o S, Mgy BaMirlabh
607, Mefun .ankmeos Pasa ot Fnaxny) Flnaeny)
£= 10,8946 8, L MaMe o, Mt | MM, NaMy Nt tNaMy Mo
$lnernn) P(narny) ¥ A § $
) n= L med Taﬂ.u.ﬁ,bo@a,
V= ? My = hog -, Mi= 188t Ma= 2,202 uot
5 W\l:‘ GO% ¥ M9~= 32,31,.“”6' nn,.__-. i,%#s«.wb
| L00g
: VR 1711 2. SR PO
}J " 0,846 Yen? e
@) Wu=? TIRPR N, ﬂ;t_f%
607, CHiOH _ T = 293,2%
i 3 mvm?“= 1_00% A Mo = q-?l - alaa&’ mne)
| £=0,3%346 ot 18 Mt
‘ — ’Y\,_a _G_U_Y - 8 .
‘ V= 16,8 et saffuat, = HE¥E L
\_ = qi\_ﬁ};i‘l':. -f\4-"-/-4 100 owd
V?v: — - 0, 804G ewd = 2,222 el - “’3}8 wof 39 ¥ em>
mh {|%¥’5.I.MD€- - ! M‘_;‘C
)
¢
| (&) NH, 107, tooy k V= 10_01_/ - 3% 13w V= VoV, = 96.%6
. 1,029 Y
£=1,009 Hup | V= V-V'= 0,42 mt
| a0 g, =0,98%2 4w > Vu= 2 9025w
| y 0,99%2 4w
| NW, e : P,= 1,536 Y — ¥ 10
i 4 ! = ———L—r = 54 mi
‘l A\ =? ) - nngseg"“" G' 4
| . e Vo + Teny, = A, 508 . 80  gqmb. A0y
@ 407, CH,Oh Ve Hone o mel (g st wel 3 fut b
f=2 M _ 100y
b ® == 0 = 0,934 a”
Vi = 14,5 2 575 onorae
= i
Vo ™ 08P =5
g-?
}; = 0 = S
“ @ m" ‘ 00& H10 mA d.V»\ & I“LAVL =O
| Vo, ~ 1 [ow -
‘ Vi &6;"‘ + 0.5 1\& 5[8 n,_ [MX 9 NQu A,VL 2 (0]5 = 3|6'2‘“L) d“l, = (_0|5 = 4—,1“1)&“1
‘% VI ’.? = C;.U
: . w =N, 2 _ Ny .
T v, ek e (0,5 -% %0 )dn,




Ve &
jaU, =_i—j(0,5nm~1,ani)c&nl=-_£___ (015
Vi

Ny l0o0 S
! 18 §w .

Mo, Ny,

mydon, - ‘-t-,?,fm.f dn,_> =

Ny

2 3
= = 0,048 wed™ (0|5 .My B -fVEL “1_) B —0,048:\”&'1 (_0,?-’5 fV\: 3 &,L{fn@ B
& 0 2
= -0,045 m:‘ 4 D'DH':‘!Q,'Y\:
_ 1 = e m
V»\ lV‘ = - 0,045 m, +0,0432 n, - Vi= Vi - 0,045 My + 00,0432 n
A
- 3
V, = 18 - 0,045 m} + oou3a n} [ ]
W 2
’\m=i000% = Hua , M= 55,56 mal Vo= 164 +2-2,5m-423m =

=46k +Sm-3,6m
V(&Ms) = 1000 + 46,4 m +2,5m - 1,3\W\3

V, = 464 +5-05-3,6(0,5) « 182
Vs =? (0|€'M )fauﬁiwfa ,M‘anmw@

el
My=m =05 [ K,ﬂ
V= 4000 + 46,4 - 0,5 +2,5 + 0,25 — 4,2 0,125 = {003, 6%5 ml

3

v -
V= VZMaVa 4003, 635 md - 05wt 13 25

" = {3 ==
™ 55,56 ael, k.
@ p=? AH=’V\4—E-\"‘M:LT1 ‘“1.1-.1. = 200‘“"9’(-_2'46%)
hust ¥a50, o 200 wat W0 , ¥=15c ¥ Ausk - 5342 n%b - Aumal - 23540 %=—43 130 el
(_%Puuﬁu masmuﬂ My K%MILD
st W90y h00wat + aMe = maly #myTy - maly = hoowab (= 1,54 25 + fuat (563822 -
lIODA-ubL u'10 Auq '-'"135—48%1. - 23540 -—"‘-"—"@
ght vl sl al
sl ¥ 200wk 1M, = 200t (-2,48 m) v hust (5842 —4 — 23540 m")s-'lﬁl?:l}wbé
(%"Puwfnﬁu musmw e sH = th—Au»\ = (."13*50 +"35‘8> wh = 3232wl |
Kibae.)
. 3 ?
hog .50, ~ sligk, = - ¥ o % P R TR TR L%ﬂ;f = -29,2% 5 :
35 60q #:0 - |
AE =7 -
| L st ~ %\E-; = '—n-ﬁt A +aky
.50y , 84,5 Y, B B 15,5
A\-\- = H"h*. i ™a ITd =] _E_ - ‘.3 = E :
4“1¢ =-2%,8 K’/m& ) A e Ay 2‘4‘,3“’& 8‘1‘5/? ( 4'2}92'.&0" “
A“. = ‘4%)31 KJ/M . M2 gz’fﬂﬁ’ |i




@ {Mﬂel H,\SOQ + Auwsl H;SOH /’100 wwbova, HJ..O

ally, = maly + 0yly — MLy = 400 st (2,46 %@ + 2 st (5842-235U0) 2L = 36260 .cop
s Wy = 400 el (-1,54 :T[.,a) +L5658% ~ 23540 ﬁ_mi>z|m£ == {2518 ol

b= ol st = 48548 cak - 36260 aal = —1%¥42, <ol (ooasbogu <o)

() g - 4254y SR LURL I LI, P

x s . —‘ 2 (e ) P 9 "1’3'—
My = 9% g alty = 1832003 4&53:;20 () B flat, = 418,26 Yot

= -\g00 7 '
Ati 203 4w
AH’b.‘ ""2
A-ﬂ:—“as —-5‘|500 :VM

()  Si on , sl = - 3200 Yok Max = 10005 = Myt ty = MaMo + My M, -
M 030 . aPy = - 83500 Yt =(o,#—n-n8+o,3n-55)?fmb=49.6*{M-W +46,5%n -
= /l&
% Y = 36,4n

m= Aovo g
36,4 Mol ’

'7‘4=0.‘4--9#.‘4—m(,=ka,'59w€ - K

= =3800 Vet - 13,39 wst, 4 (- saSooU/m@ 8,34 ol
My =03 2%, %uel = 8 31 st

= ~%6156% T 4- 461 kI

@ m;(Nau) M '10003 k.0

Ny 00Y o BEE6 il
sH@) = 3262 m, + 1g9s Ny

% 18H et

- 3038 'nz + doASm:

) sM,=? L o) Ly = 'c)
(1

‘an" LA

&)I-t‘-'--?

’

Az
= 3862 + 2938 M, - go¥gm, + 254%,5 ’“1 [’/m,]

) Rim sk, = - L) 5 Ly = -3862 Yl

5
: M; =0

g T i I T
| ©) sl = L Ly + Ly = 2962 +2998m)® _ Gotem, +254%, 5 My s (- }9»()
= 2988ma" - GO%6 M, + 254%,5 my? /MJ

&) sh = maLs + my (Lo~ Li)- mily ¢ hgaky, - Ly = o8- ‘:‘““L )
A

A
= - —— (996 m;" - 3038m? +1528,§ m:”)

| 55,56
@ bl G0y % Baalk Sell, 4 M= MiEmy = My on, M,
| N«-m—__ =025 5 Mu= D5 odsuat ;| M . MMy smMe oy F N, M
ey Marn, i = NgMy g Mg, =
AT Ma + 0,

= 0,25 154 ol + 0,%5. 264 Huol = 234, 2F & .




Ca ‘Y'-"- 3,9 ¥ me , B, My = 1y = 0,9%64 wet

63,58t
Zh Y=i,481WU‘/ 3 58'}0 m _ 39 &{
6h,8 Mt = 9581 Hual
M A m
7% Glg , 333
Vm’-’ '\1—"" = _?1_!""_. . glgnd %, 1¥uwsl
Ma+ Ny my My = #-,8 wml
Ma T My 0,9%6huel + 0,534 wel
. VA au om V= v -l *m‘lvﬂ—_
@ 807, ka0 ) Va = 43 /““’E’ ? Mﬂ:ﬁ"'llpql‘lnwb Momgang Ma ¥ W,
207, tHaOH N, = 34,8 ot wm, - e 2 0,625 wel
b »
il wd,
Voo = A1 sk A3 “Fnt + 0,625 susk - 3% 8 Vet _ 20 hh at
: 5,065 sl
k Te 283 K vﬁxﬂlou— o
7 C,Hs 0k , £=0,4%336 ot Ve, tron
l Ha0 ¢ = 0,9004 st i w
f : ’ cheon = g = 4B Yy
: 507, B0, f = 0,84%3 Huu !

: Vc.u;ou(m,) = Vﬁ,% - Vm = Mo Mg (s . 100 s _ 50
| AP T otady 0 aaa Hl

W, V :
C‘Hsow(sov;_) = €2 Msow (50%.) - A Ayg L
m l 8 /2, ___,> ))('—;Ilsou - 4115 - 1,0%0

A
))w\sou (s0%)) e

Chr Ol (sn"/.)

T = 1428 % (glm%:urw%uj'a.we T o4 v e fuuiﬂ:n.raﬂ,w ,g,u—s;,gqﬁ A Ml ogoiu OF U

Aﬁnng? (_9.5% 0L U CALe Sf‘)

;" Nay = 0% wy cqopors  sHuz f(Nag) uy SyRws. a4 Phe 4
K“’“’TL A& O%O-M }uamw)

%;L—‘ MW A'ﬂ-ﬂ = 4 H’M - N,_ d'“du;rl

Au“‘(% = - 404% Ny; + 104 % N:i Ao = Wi = Ng AL

[V A Ng

[

:

sWy = Mo Ng v 400 % Ng = N (- o0 % 4 3. A0k % MZ}) =- 9. 104, % N3,

AEM.‘ = - 9.l04% <0,25° = . 3,2% u/ma?x




